

香港文匯報訊(記者 達里)馬國明(馬明)、蔡思貝、高海寧與洪永城昨日出席新劇《飛常日誌》主題曲全球大招募宣傳活動，歡迎大眾報名投寄歌曲參賽，勝出者將有機會獲得雙人來回機票。蔡思貝籲新人放膽投寄作品，高海寧望主題曲富電子感，今次正好有機會讓新作品去做成經典。

◆高海寧與洪永城指現理解到機場工作人員的不易。

◆馬明與蔡思貝分享拍攝時的點滴。



## 《飛常日誌》公開招募主題曲

# 蔡思貝放膽投寄 高海寧冀富電子感

4位劇中演員昨日分享拍攝時的點滴，讓參賽者對劇集主題有基本概念，從而創作與劇集有高契合度、創新性和高質量的音樂作品。

### 馬明加緊練舞技

問到馬明與蔡思貝到時會否親自演繹，馬明說：「我沒有唱過主題曲，平時都是登台才會練歌，因為有錢收。」

提到未婚妻湯洛雯希望馬明在婚禮上獻聲及跟她共舞，他笑道：「唱歌就未必會，大家都知我舞技如何，要我跳舞通

◆欣宜身形回復圓潤，狀態好好。



## 鄭欣宜復出任MV女主角狀態佳 許廷鏗為戶外聖誕騷減逾10磅

香港文匯報訊(記者 阿祖)許廷鏗(Alfred)早前宣布聖誕節期間將於西九安盛×竹翠公園舉行「許廷鏗LIVE 2023演唱會」，而日前亦推出新歌《一場同學》MV，邀請鄭欣宜(Joyce)擔任女主角，引起歌迷熱議，紛紛表示被二人深厚感情感動，Alfred透露好友狀況：「大家看到她演出，都應該知道她狀態真的很好，我倆當日拍足二十個鐘，她由朝到晚都一如以往般專業，充滿正能量，令整個拍攝團隊都好歡樂！以我所知她已經準備好投入工作，好快大家會見到她。作為朋友也替她開心，希望大家熱烈歡迎她回歸！」至於有否邀請欣宜來騷騷，Alfred直言：「我何止約她看，我直頭邀請她做嘉賓啦，不過她還未應承我，你們見到她都幫我追追她。」

近日Alfred除了宣傳新歌外，還為「自導、自演」的演唱會及聖誕市集忙個不停：「近期不停開會及籌備，真的很忙，甚至連聖誕市集內的檔攤，全部也是我自己親自挑選。市集每日show前都會開放，公眾免費入場，希望大家有個開心熱鬧的聖誕節。至於買飛入場的歌迷，建議早一點到，食買完就入場睇show，不好浪費了這個聖誕節。」

除了策劃

常都是想我出醜，又或者因為沒有接新環節就加插給我。」馬明知道未婚妻想跟他跳舞，因為是他們的First Dance，待完成手頭工作就會一起去練舞。蔡思貝雖然喜歡唱歌，但本身不是專業級歌手，未有充足舞台經驗去獻唱。問到有沒有心水歌手可以獻唱主題曲，蔡思貝稱要待歌曲面世後再定，呼籲大家放膽投寄創作歌曲，對新人也是入行途徑之一。

### 洪永城有意獻唱

高海寧與洪永城自拍攝《飛常日誌》後，理解到機場各個部門每日面對的難題，飾演保安人員的洪永城，自責以前曾不禮貌對待機場保安，說：「都是因小事黑面和有不滿，不過我沒有投訴，現在了解到保安的工作其實很辛苦，他們每天要維持機場正常運作都不容易。」高海寧希望主題曲富電子感，問她是否有意獻唱，她笑道：「有人叫我不如去作曲。希望主題曲可以勵志一點和可以流傳下去。」洪永城就笑稱如有人要求他獻唱，他都會唱兩句，並說：「之前《香港人在北京》其他演員都有份唱，只有我沒份，可能我唱得不好吧。」

提到有網友建議邀請友台的盧瀚霆(Anson Lo)來主唱，高海寧表示只要對方肯來唱，他們都很歡迎，也算是電視台之間的交流。有傳今次公開招募主題曲，不想重蹈《衝上雲霄2》主題曲不受歡迎一事的覆轍，洪永城坦言已不記得當時的負評，但仍然記得歌曲由林子祥主唱。高海寧就稱經典歌要深入人心，就要有時間去累積，今次正好有機會讓新作品去做成經典。

## 向張嘉兒請教生仔心得 衛詩雅不抗拒結婚生仔

香港文匯報訊(記者 子棠)衛詩雅和張嘉兒昨日在活動中同場相遇，並且立即交換了聯絡方式，因相當有緣兼投契。

衛詩雅自曝：「今次是我們第二年為品牌擔任代言人，亦是我們第2次見面，雖然剛剛才真正認識，但已很想再相約見面傾偈，事關我們無所不談，由護膚到生仔心得都向她請教。」問到是否有結婚生仔的計劃？衛詩雅面露尷尬、含蓄的說：「現在工作和感情生活都很開心、都非常如意，如果有適合的人和時間，都不抗拒結婚，而婚後都會想生小朋友。」即獲張嘉兒送上祝福。工作方面，衛詩雅正忙於為11月底上映的電影《不日成婚2》宣傳及為下月開拍的新片做準備；她稱新角色不論在外形、演繹及體能有難度，因配合角色的職業，需要增肌，否則就欠缺說服力，故此現每日要背劇本、操機和練體能，又忙又奊。

育有分別4歲和7歲兩個因因的張嘉兒也說現在的生活很開心和充實，並透露現定居溫哥華，不過會定時回港工作和見朋友，此行回來也有跟準人妻湯洛雯和幸福少妻朱千雪見面。說到朱千雪現在在做律師又教書相當厲害，張嘉兒亦認同，並指自己幾年前也完成了公共衛生的碩士課程，惜現未有時間再進修；不過亦高興指早前與大女首度母女檔到紐約拍短片，既是女兒首次拍戲，也是自己首次到紐約取景，十分有紀念性。她稱對女兒的表現很滿意，大讚女兒演技比她這個媽咪更厲害，NG也少過她，因為小朋友表演時很自然不會怕羞，更笑謂：「佢仲好專業，有一幕要她扮嘍覺，結果她真的嘍覺，假戲真做，哈哈。」但問到會否讓女兒像她一樣參加港姐？張嘉兒則希望小朋友先專注學業。



◆張嘉兒與衛詩雅相當有緣兼投契。



◆張嘉兒與兩個可愛的女兒現定居溫哥華。網上圖片

## 《金手指》演反派 梁朝偉施展連環騙局

香港文匯報訊(記者 阿祖)梁朝偉繼於今年6月成為首位榮獲威尼斯影展頒發「終身成就金獅獎」的華籍男演員後，日前於廈門舉行的《第36屆中國電影金雞獎》憑藉電影《無名》首奪金雞獎「最佳男主角」，創下華語電影史上首位囊括香港電影金像獎、台灣金馬獎及中國電影金雞獎「最佳男演員」成為「三

金」殊榮的香港男演員。而梁朝偉最新作品《金手指》將於今年底12月30日壓軸全球同步上映。電影由莊文強擔任導演兼編劇，參與演出的演員陣容含金量極高，由兩大影帝梁朝偉及劉德華(華仔)領軍，蔡卓妍、任達華、太保、陳家樂、白只、姜皓文、方中信、岑珈其、周家怡、楊偲泳等傾力演出，全城期待。梁朝偉飾演背景神秘的集團主席，於上世紀七十年代在東馬生意失敗後隻身來港創業，賺到第一桶金到發展成市值超過一百七十億的企業王國，但內裏原來只是將一個騙局套住另一個騙局的連環形騙財陷阱；而飾演廉政公署高級調查主任的華仔奉命調查，與梁朝偉展開一場纏繞半生、動用調查人員過百、跨越歐美亞洲調查的反貪大戰。



◆鍾嘉欣大派心心。

## 專程返港搞屋企裝修 鍾嘉欣籌備明年開騷

香港文匯報訊(記者 阿祖)鍾嘉欣專程從加拿大回港，於昨日出席商場活動，她透露此行共逗留四天。嘉欣表示除工作以外，特別是回來處理家中的裝修事宜：「之前打風又水浸了幾次，我屋企都漏水，要整番外牆，內外都要做好大工程，都要花費6位數維修，不過整好間屋，11月底我會帶父母、老公同仔女全家人返香港，那就有個舒適的家可以住。」但嘉欣在加拿大定居，為何又不賣掉香港的物業？她表示這間屋甚具紀念價值，是她初入行儲到第一筆錢所買的房子：「所以間屋有好大意義，想保留下去，我自己本身不懂理財，也慶幸當年媽咪推動我買樓。」問她是否在港有很多物業？她笑言這方面不多講，但有物業收租可以不用工作；她表示工作可以滿足心靈以及對社會有貢獻，希望做到以生命影響生命，而且不工作會容易脫節會變傻。而明年便是嘉欣入行20周年，她正構思籌備明年開音樂會，更希望不單止唱大家熟悉的經典歌，想選唱多些side track(冷門)歌曲，她笑說：「個個都話細細個睇我大，就好像回憶錄錄，我也很久沒見粉絲，希望可以成事啦。」問到音樂會又會否讓兒女上台表演？她表示會看他們的意願，而且當細女應該最有表演天分：「她才滿一歲，她把聲好響，嗰媽咪隔離街都聽到，可能她最細，大家都疼她，也是三個仔女中最可愛，最多笑容和開心的一個。」會否是最自己臉上常掛笑容？嘉欣反指媽咪告知她自己小時候好靜不多出聲，應該也是入行之後發現自己有把聲才多說話。